



## HPD RUNOLIST – ZAGREB VAS POZIVA NA PLANINARSKI IZLET U SAMOBORSKO GORJE TRAGOM ZELENOG PRSTENA BREGANA 15.09.2019.

HPD Runolist poziva sve zainteresirane planinare i prijatelje prirode na II. izlet 6. generacije OPŠ-e u Samoborsko gorje - Tragom zelenog prstena u Bregani

Izlet će se održati na dan **15.09.2019.** godine (nedjelja). Okupljanje je u 07:50 a polazak je u 08.00 sati sa parkirališta na istočnoj strani KD Vatroslav Lisinski u Zagrebu, Trnjanska cesta. Povratak oko 18:00 h u večernjim satima.

Prijevoz do Bregane biti će organiziran autobusom po cijeni od 60 kuna, uz moguće manje korekcije, ovisno o broju sudionika. Prijave za izlet se primaju do 13.09.2019. godine a svi zainteresirani za izlet se trebaju javiti što prije radi organizacije prijevoza s obzirom na ograničenost broja mjesta u autobusu.

**Glavni vodič izleta:** Gordana Miklec(099/7514490); [miklec@net.hr](mailto:miklec@net.hr)

**Kontakt osobe za prijavu osim glavnog vodiča:**

- **Zoran Filipović** (091/5333-472 i 099/2195-240); [zfilip7@gmail.com](mailto:zfilip7@gmail.com)
- **Mario Zaradić** (091 365-4147); [marioz2464@gmail.com](mailto:marioz2464@gmail.com)

Broj pomoćnih vodiča biti će određen sukladno broju prijavljenih sudionika izleta.

Predviđeno hodanje oko 4 sata.

**Zahtjevnost ture:**

**K1 – lagano**

**T1 – nezahtjevno**

Potrebna oprema: gojzerice, štapovi, odjeća primjerena vremenskim uvjetima, presvlaka, voda (minimalno 2l), hrana iz ruksaka za cijeli dan tijekom hoda, kapa šilterica, lampa, mobitel, stvari za osobnu higijenu. **Napomena:** temperatura u ovom djelu godine može pasti i do 15°C, te je stoga potrebno ponijeti dovoljno toplu i slojevitu odjeću.

Hrana i piće se mogu naručiti i u gostionici „Špilja“ ali je konzumacija moguća samo u vanjskom djelu objekta namijenjenom planinarima.

U slučaju loših vremenskih uvjeta ili drugih nepovoljnih čimbenika vodič ima pravo izmijeniti rutu ili otkazati izlet.

## Opis puta:

**TRAGOM ZELENOG PRSTENA**, je jedna lagana planinarska staza, koja počinje u centru Bregane te ide prema starom selu Podvrh gdje prolazi pokraj starih kuća i pojila za životinje, gdje se nekad pralo rublje. Potom se pruža uz rub šume od kuda se već stvaraju prvi vidci prema Medvednici i naseljenom djelu prigorja. Staza vodi kroz raznoliku šumu po starom seoskom putu do sela Otruševac gdje se nalazi Grgosova špilja koja je otkrivena osamdesetih godina prošlog stoljeća, a koju ćemo moći posjetiti po cijeni od 15 kuna i kod koje će se napraviti duža pauza za odmor i rad sa školarcima. **Kod Grgosove špilje strogo se koristiti djelom koji je predviđen za planinare i posjetioce špilje, ne ulaziti u restoranski dio objekta Grgosove špilje koji se nalazi preko puta špilje, a u samoj špilji strogo se kretati po obilježenoj stazi i ne dirati a naročito ne trgati sige (stalaktite i stalagmite).** Nakon odmora se iz sela Otruševac penjemo prema samom najvišem vrhu u tom području Kožlak 410 mnv, a onda se spuštamo preko vinogradskih brežuljaka u samo mjesto Bregana gdje i počinje staza. Na stazi se stalno izmjenjuju pogledi prema Medvednici koja je istočno od Samoborskog gorja, te na vrhove Samoborskog gorja kao što su Oštrc, Japetić, Plešivica i vrhove Tuščak, Noršička Plešivica i Sv. Gera na Žumberačkom gorju. Jednim djelom sama staza prolazi i po šumi bogatoj raznolikim vrstama drveća kao što su kesten, hrast, bukva, kao i raznolikim ljekovitim biljem koje je zaštićeno.

## Napomena:

Tijekom izleta sudionik izleta treba:

- skrbiti se o svojoj sigurnosti i sigurnosti drugih planinara;
- postupati prema uputama Glavnog vodiča;
- ponašati se u skladu s načelima planinarske etike;
- čuvati ugled planinarske udruge.

Svaki sudionik svojim pristupanjem izletu potvrđuje da je upoznat sa uvjetima izleta te da ispunjava zdravstvene, fizičke i tehničke uvjete za sigurno sudjelovanje na izletu, da izletu pristupa na vlastitu odgovornost, da ima plaćenu članarinu Društvu, te da će se pridržavati plana izleta, uputa i odluka Glavnog vodiča. Nije dozvoljeno uznemiravanje životinja, branje biljaka, te bacanje otpada po okolišu.

Tijekom izleta sudionik je odgovoran Glavnom vodiču. Glavni vodič ne snosi odgovornost za osobu koja se samovoljno udalji od vođene skupine, bez njegova znanja ili protivno njegovoj uputi.



